

**Банк даних
обдарованих та здібних учнів
по Малинській загальноосвітній школі №5 I - III ступенів 2020-2021н.р.**

<i>Прізвище та ім'я учня</i>	<i>Клас</i>	<i>Напрямок</i>	<i>Досягнення</i>	<i>Вчитель-куратор</i>
Васянович Дарина	11	Інтелектуальний потенціал	I місце в шкільній олімпіаді з права, історії	Філоненко Т.М.
Григорчук Іван	10	Інтелектуальний потенціал	I місце в шкільній олімпіаді з права, історії	Філоненко Т.М.
Левченко Олександра	10	Інтелектуальний потенціал	I місце в шкільній олімпіаді з хімії	Луценко О.В.
Можарівська Сабіна	10	Інтелектуальний потенціал	I місце в шкільній олімпіаді з права II місце в шкільній олімпіаді з історії	Філоненко Т.М.
Прокоф'єва Анастасія	9	Інтелектуальний потенціал	I місце в шкільній олімпіаді з англійської мови, історії	Єнько Ю.Ю. Філоненко Т.М.
Можарівський Микита	9	Інтелектуальний потенціал	I місце в шкільній олімпіаді з інформаційних технологій	Паршакова А.М.
Олексієнко Олексій	9	Інтелектуальний потенціал	I місце в шкільній олімпіаді з трудового навчання	Шило С.М.
Вальорко Катерина	8	Інтелектуальний потенціал	I місце в шкільній олімпіаді з фізики та англійської мови III місце в шкільній олімпіаді з історії	Шуневич Л.В. Єсипенко О.В. Філоненко Т.М.
Вергела Анастасія	8	Інтелектуальний потенціал	I місце в шкільній олімпіаді з обслуговуючої праці	Шуневич Л.В.
Ничипоренко Дарина	8	Інтелектуальний потенціал	I місце в шкільній олімпіаді з історії	Філоненко Т.М.
Романько Євгенія	8	Інтелектуальний потенціал	II місце в шкільній олімпіаді з історії	Філоненко Т.М.
Можарівський Микита	9	Інтелектуальний потенціал	Диплом II ступеня в обласному етапі інтелектуального конкурсу на краще володіння офісними програмами.	Паршакова А.М.

Бузенко Олена	8	Таланти духовного відродження	Диплом I ступеня, I абсолютне місце у виставці з декоративно-прикладного мистецтва	
Шпаченко Анна	5	Таланти духовного відродження	I місце у міському конкурсі «Чорнобиль в серці України, а біль його по всій землі», номінація «Пісня»	Нечипоренко Н.О.
Іващук Олександра	9	Таланти духовного відродження	II місце у міському конкурсі «Чорнобиль в серці України, а біль його по всій землі», номінація «Художнє слово»	Степаненко С.П.
Кот Анастасія	3	Таланти духовного відродження	I місце у міському конкурсі «Чорнобиль в серці України, а біль його по всій землі», номінація «Малюнок»	
Нечипоренко Олексій	4	Таланти духовного відродження	Диплом I ступеня у виставці з декоративно-прикладного мистецтва	Нечипоренко О.А.
Романько Євгенія	8	Таланти духовного відродження	I місце у фестивалі конкурсі «Родинні таланти»	Філоненко Т.М.
Савченко Анастасія	6	Таланти духовного відродження	III місце у фестивалі конкурсі «Родинні таланти»	Степаненко С.П.
Марчук Марія	2	Таланти духовного відродження	Диплом I ступеня у виставці з декоративно-прикладного мистецтва	Білорус Д.В.
Дробуш Зоряна	2	Таланти духовного відродження	Диплом у виставці з декоративно-прикладного мистецтва	Білорус Д.В.
Стеценко Анна	4	Таланти духовного відродження	Диплом I ступеня у виставці з декоративно-прикладного мистецтва	
Мельник Тимофій	8	Нащадки козацької слави	Кращий спортсмен по легкій атлетиці	Шило С.М.

Купневич Діана	8	Нащадки козацької слави	Кращий спортсмен по легкій атлетиці	Шило С.М.
Умудов Діана	9	Нащадки козацької слави	Кращий стрілець	Шило С.М.
Васянович Дарина	11	Нащадки козацької слави	Кращий спортсмен школи	Шило С.М.
Прокоф'єва Анастасія	9	Лідер учнівського самоврядування	Активна участь у громадському житті школи	Нечипоренко О.А
Можарівська Сабіна	10	Лідер учнівського самоврядування	Активна участь у громадському житті школи	Нечипоренко О.А

Директор школи

С.В.Амерханян